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Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím – poskytnutí informací  

 

Obec Potštejn potvrzuje tímto příjem Vašeho podání s názvem „Žádost o poskytnutí informace 

dle zák. č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím v platném znění - Rozhodnutí o 

poskytnutí poskytovatele dotace AOPK obci Potštejn jakožto příjemce dotace od AOPK 

poskytovatele, Změnu Rozhodnutí o poskytnutí poskytovatele dotace AOPK obci Potštejn akce 

Ošetření významných dřevin v obci Potštejn (týkající se veřejné zakázky malého rozsahu se 

zadávací dokumentací mimo zadávací řízení  na poskytnutí služeb smlouvy o dílo  s názvem 

Ošetření významných dřevin v obci Potštejn objednatel obec Potštejn IČ 00275271 zhotovitel 

Zahrada Harta s.r.o. IČ 2877499 uzavřené  6.11.2025 Kč  2.949.150 bez DPH  ) 

 

Žádám o poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím v 

platném znění  

s předmětem otázky a podotázek 

 

"ve veřejném zájmu a s dopadem do rozpočtu obce Potštejn za rok 2025 a rok 2026  a daňové 

poplatníky obce Potštejn a respektování příslušných ustanovení obecně závazných předpisů 

 

uveďte  

 

a/ v příloze poskytnuté informace  Rozhodnutí o poskytnutí dotace na Projekt ( akci ) s názvem 

Ošetření významných dřevin v obci Potštejn poskytovatele AOPK Agentury ochrany přírody a 

krajiny ČR spolufinancované Evropskou Unií  a příjemce dotace obec Potštejn včetně celého 

textu Rozhodnutí, data podání na základě příslušné dotační  Výzvy AOPK o poskytnutí dotace, a 

příslušné uzavřené smlouvy s datem nezjazšího fyzického ukončení realizace celého Projektu  o 

poskytnutí této dotace, kolik Kč bylo obci Potštejn schváleno, kolik dofinancovala obec Potštejn 

vlastními rozpočtovými či jinými finančními  prostředky zdroji 

 

Dotace ještě není uzavřena. 

Viz. příloha 
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b/ v jaké výši Kč dotační prostředky obec Potštejn použila na samotné ošetření významných 

dřevin v obci Potštejn (arboristický ořez, zdravotní řez, výchovný řez, bezpečnostní řez ) a zda 

použila dotační prostředky obec Potštejn nebo použila vlastní rozpočtové či jiné  finanční  

prostředky  zdroje  (např. fy zahrada Harta s.r.o. )  na  odvoz  veškerého arboristického odpadu v 

důsledku realizace činnosti firmy  Zahrada Harta s.r.o v předmětných lokalitách dané podmínkami 

uzavřené  smlouvy s nedílnými Přílohami o Ošetření z 6.11.2025  č.1,3,4,5,6,7 na náklady 

zhotovitele  t.j. úklid napadaných velmi velkých větví, klestí, štěpky ( dle definice AOPK  realizace 

celého udržitelného Projektu /Akce ). 

 

Obec Potštejn dosud dotaci neobdržela. 

 

c/ zda a kdy (datum ) požádala obec Potštejn  jako příjemce dotace od poskytovatele AOPK o 

Změnu Rozhodnutí o poskytnutí dotace v důsledku nedodržení termínu lhůty 15.12.2025 resp. 

18.11.2025 fyzického skutečného nedodržení termínu /lhůty /, zda a kdy došlo ke schválení 

Změny Rozhodnutí s jakým výrokem (uveďte výsledek) vzhledem k tomu, že  fyzické ukončení 

celé akce  bylo koncem ledna  2026 resp. dodnes ještě není řádně odklizen odvezen zbývající 

odpad z celé  lokality č. 1  okolí posledních památných lip včetně odpadu z napadaných větví do 

řeky pod břehy řeky Divoké Orlice (fyzicky návštěvníci a občané obce Potštejn mohou dnes touto 

lipovou alejí projít a zjistit skutečný fyzický stav neukončeného odvozu veškerého odpadu ) V 

příloze uveďte žádost a výsledek  Změny rozhodnutí o poskytnutí dotace, pokud bylo požádáno. 

Ve zveřejněné  poskytnuté informaci obci  ze dne 4.2.2026 č.j. OÚPotš/51/2026-3 na úřední 

desce obce Potštejn 4.2.2026 uvádí Obec Potštejn, že termín plnění v zadávací dokumentaci  

obce Potštejn byl dán 15.12.2025, odvoz odpadu nebyl dán v zadávací dokumentaci. Na rozdíl od 

tohoto tvrzení  je v pdf příloze Příloha "C" zadávací dokumentace Krycí list nabídky tří účastníků 

výběrového řízení včetně smlouvy o dílo jako součást zadávací dokumentace ze dne 13.10.2025 

Bc. Roman Hanuš, 14.10.2025 Martin Vaněk, 14.10.2025 Zahrada Harta s.r.o ( nabídkové 

dokumentace 14.10.2025, kdy s vítězným účastníkem Zahrada Harta s.r.o. byla uzavřena 

6.11.2025 konečná smlouva Ošetření významných dřevin v obci Potštejn )."   

 

Obec požádala o změnu 27.1.2026. Žádost byla schválena dne 10.2.2026. 

 

 

 

 

 

  

Petr Dostál 

starosta obce 
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